 TELESOALATKA

€ Pripomei si rozdily mezi pohybem atom( v latkach rGznych skupenstvi.
Pro¢ k difGzi dochazi nejsnaze u plyni a nejhife u pevnych latek?

@ Sotek si zaradil a prehazel pofadi slov ve vétach o Brownové pohybu, nadtésti nechal
spravné velka pismena a interpunkéni znaménka za slovy. Sefad slova spravné.

V 1827 Robert pohyb roce pozoroval skotsky zrn ve Brown
botanik pylovych vodé.

Tento neumél projevy a sleduje pohyb domnival Ze vysvétlit se, Zivota.

Teprve objasnil pohybem Einstein jev molekul.

Molekuly neustale vody se a narazeji pylového do pohybuji zrna.
Tim zrno se vodé ve pylové pohybuje.

Na molekuly télesa ze vétsi narazeji vSech vody stran.

Takova pohybovat nemohou Brownovym télesa se pohybem.

(5 ) Doplii do vynechanych mist spravna slova ze seznamu.

Télesa jsou véci, o kterych mtZeme ¥ici, Ze maji néjaky , jsou v urcité
a maji n¢jaké

se skladaji z jedné nebo vice latek. mohou byt podle svého
bud pevné latky, kapaliny, plyny, nebo

V3echny latky se skladaji z , které se neustale pohybuji. Nékteré

se spojuji do skupin, které nazyvame

sm' 55 _ ., ol i Procvituj si vice na www.skolasnadhledem.cz,
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